

## Ismét a kerületé lehet a Maros mozi

Dr. Ádám Lórántné és Barna Andor alpolgármesterek megbízásából módomban volt a nyár során tárgyalásokat folytatni a Főpolgármesteri Hivatal illetékeseivel arról, hogy hogyan kerülhetne kerületi tulajdonba a Rákosligeten nem is olyan régen még kedvelt Maros mozi.

Az általam képviselt javaslat az volt, hogy a mozit magában foglaló épületrészt cserélje el a főváros mintegy tíz hektáros, a rákoshegyi Lőrinci út mentén fekvő erdő tulajdonjogáért. A tárgyalások eredményre vezettek, s az illetékes Tulajdonosi Bizottság áldását adta a cserére - mintegy az utolsó pillanatban, mert eredeti terveik szerint a mozit a nyár végéig eladták volna (biliárdtermet nyitott volna benne a vevő), s a befolyt összeget a Corvin mozi felújítására fordították volna.

A csere annyiban kétségtelenül előnyös a kerületre nézve, hogy a Lőrinci út melletti erdők - amelyeket a vonatkozó törvények és fővárosi rendeletek szerint sem eladni, sem megszüntetni nem szabad - fővárosi tulajdonban is ugyanolyan zavartalanul leveleznének a rákoshegyi polgárok számára, mintha kerületi tulajdonban lennének, viszont a mozi helyén nem biliárdszalon működne majd, hanem hozzácsatolva a Rákosligeti Közösségi Házhoz, ismét lehetőség nyílna benne filmvetítésre, továbbá kulturális programok rendezésére.

Igaz, az épület minimálisan mintegy 5 millió forintba tehető felújítási költsége a kerületi önkormányzatot terhelne. Most a kerületi önkormányzat képviselő-testületén a sor, hogy eldöntse, megéri-e kerületünk számára e teher mellett is a csere.

DÓCI JÓZSEF

## Betörték az iskolába

Augusztus 21-re virradóra betörték a Hősök terei iskolába, kifosztották a számítógéptermet, s így lehetetlenné tették a számítástechnikai oktatás folytatását.

Három évvel ezelőtt - külön minisztériumi engedéllyel - informatika-számítástechnika tagozatot indított az iskola, melynek nagy sikere van. Úgy szervezték át a 7-8. osztályban az oktatást, hogy egyetlen tanuló se kerülhessen ki az iskolából alapfokú számítástechnikai ismeretek nélkül.

Tavaly a *Microsoft* cég által kiírt országos elektronikus levelező versenyen a ligeti diákok az első három helyezést érték el. Idén az iskola vállalta, hogy megszervezi és lebonyolítja az országos "memória-háborút", amelynek keretében a gyerekek által írt kis programok versenyeznek egymással. Ám minden tervet veszélybe sodort a gépek kirablása.

-CSB-

## Összefogtak a "Bóbitások"

Az összefogás szép példáját tapasztalhattuk a Heltai téri Bóbita Óvoda dolgozói és az óvodába járó gyerekek szülei részéről. Mindenki számára köztudott, hogy a kerületünkben is milyen létfenntartási nehézségekkel küszködnek az intézmények, miközben sorra zárnak be a bölcsődék, megkérdőjelezik némely óvoda létét.

Ezért ragadjuk meg ezt a lehetőséget is, hogy kifejezzük köszönetünket azért az önzetlen munkáért, anyagi támogatásért, amit ebben az évben a szülők és az ott dolgozók tettek óvodájukért.

Kezdődött a nyilvános farsang megszervezésével, folytatódott a papírgyűjtéssel, ruhaárusítással, az udvari játékok megvásárlásához nyújtott anyagi hozzájárulással, a kert virágosításával, alapítvány létrehozásával.

Itt külön is szeretnénk megköszönni az UNITEF-83 Kft részéről történő 100.000 Ft-os felajánlást, valamint a többi szülő és óvónő kisebb-nagyobb összegű anyagi támogatását, melyből két csoportszobát sikerült teljesen felújítani (falfestés, bútorok festése, tapétázása, sötétítő függöny és egyéb textíliák, kislámpák vásárlása, stb.).

Ragyogó példát mutattak a szülők abból, hogy a nehéz gazdasági körülmények ellenére is, hogyan lehet a jó cél érdekében közösen tevékenykedni.

Mindenki kivette a részét vagy a közös munkából - ahol óvónők és szülők együtt mázoltak -, vagy aki anyagilag tudott segíteni, nem mulasztotta el azt megtenni. A kiscsoportos és középsős szülők nagyon sokat dolgoztak azért, hogy végre - 8 év után - tiszta falú csoportszobákkal várhatjuk szeptemberben a gyerekeket. Ahhoz is hozzájárultak, hogy a megmaradt falfestékekkel a 3-as, 4-es csoportszobákat is tisztára varázsoljuk.

Az önzetlen szülők szabad szombatjukat, vasárnapjukat áldozták fel mindeztért.

Főállítottuk az udvari zuhanyzókat, amelyek a nyári nagy melegben nyújtanak felfrissülést az ott tartózkodó gyerekeknek. Azok az apukák, akik a 36 fokos kánikulában szabad szombatjukon betonoztak is, megérdemlik, hogy megemlékezzünk róluk.

Nem áll módunkban mindenki nevét felsorolni, ezért is szeretnénk, ha környezetünkben sokan tudomást szereznének az összefogás, a jószándékú adakozás, segítségnyújtás eme megnyilvánulásáról.

Csodálatos dolgokra vagyunk együtt képesek, melynek eredményéért egykor gyermekeink lesznek majd hálásak. Kívánjuk, hogy a gyermekekért végzett önzetlen tenni akarás jellemezze továbbra is együttműködésünket.

BELLÁNÉ MARKÓ KATALIN  
óvodavezető-helyettes

Nyomtatványok névjegytől a 70x100 centiméteres plakátig!



**PARTNER A NYOMDAIPAR  
MINDEN TERÜLETÉN!!!**

**Nyomdaüzem tel.: 271-4007  
Mobil: 06-20 415-613**